
 

ČERVEN 2012 

Oslavy 90. let kopané v Hostomicích 

ZDARMA Ročník druhý 

Na sobotu 16. června připravil fotbalový klub na 
svém hřišti oslavy 90. let kopané v Hostomicích. I 
když v obecní kronice není o datu  založení místní-
ho klubu zmínka, ze zdrojů pamětníků víme, že to 
byl rok 1921. Baník a  Sklo Kavalier, to byly dřívěj-
ší názvy fotbalového klubu. V současnosti je to FK 
Hostomice. Oslavy byly zahájeny přátelským utká-
ním přípravek FK Hostomice a FK Kostomlaty. Ná-
sledovalo utkání Arabela teamu  s bývalými hráči 
Hostomic. Mojmír Maděrič, Jaroslav Sypal, Roman 
Skamene, Kamil Emanuel Gott, Libor Petrů byli 
hlavními oporami soupeře. Za domácí nastoupili 
Křížek, Borovský, Šlajs, Levý, Axamit. Doplnili je 
někteří současní fotbalisté Hostomic. Slavnostní vý-
kop provedl náš bývalý hráč a ligový fotbalista Tep-
lic Milan Holomoj. Celé utkání komentoval herec a 
zpěvák Michal Guliáš. Všechny přítomné diváky i 
děti po skončení  utkání bavili přítomní herci a zpě-
váci, které ještě doplnila Marcela Holanová a Martin 
Tankwey, svým pořadem Arabela show.  
Během celého odpoledne si mohli všichni návštěv-
níci prohlédnout i výstavku fotek z historie klubu. 
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10. zasedání zastupitelstva – 19. 3. 2012 

Přítomno 13 členů ZM 
 
Zastupitelstvo městyse schválilo: 
− zapisovatele a ověřovatele zápisu 
− program 10. zasedání 
− kontrolu usnesení ZM 
− zprávu o činnosti RM za uplynulé období 
− rozpočtovou změnu č. 1/ 2012 ve výši 
     872 900,- Kč 
− převedení kladného hospodářského vý-

sledku ZŠ za rok 2011 ve výši 2 247,20 
Kč do rezervního fondu ZŠ 

− převedení kladného hospodářského vý-
sledku MŠ za rok 2011 ve výši 16 121,11 
Kč do rezervního fondu MŠ 

− prodej obecních domů Čapkova 152, Vr-
benského 155 a 131, Husova 307 a  

     5. května 139 za nejnižší cenu, která byla 

Zpráva z 10. zasedání zastupitelstva  

     stanovena znaleckým posudkem 
− záměr prodeje obecních domů Havlíčkova 

175 a 176, Husova 298 
− odpisový plán dlouhodobého majetku ZŠ 

Hostomice 
− odpisový plán dlouhodobého majetku MŠ 

Hostomice 
− odpisový plán dlouhodobého majetku městy-

se Hostomice 
− Obecně závaznou vyhlášku č.1/2012  
− pověření starosty městyse svolat jednání se 

Speciálními stavbami Most o zamezení praš-
nosti a provozu drtičky 

 

Zastupitelstvo městyse vzalo na vědomí: 
• informaci starosty o vyjádření Krajského úřa-

du – odboru dopravy a silničního hospodář-
ství k požadavku městyse na změnu autobu-
sového jízdního řádu 

Že u nás v Hostomicích nežijí jenom 
„svatoušci“, víme. Ale co se děje poslední 
dobou je hrozné a dá se říct i smutné. Množí 
se krádeže všeho možného. Předkládáme ně-
kolik příkladů. 
Městys dostal darem od jednoho spoluobčana 
sazenice tújí. Některé jsme nechali vysadit 
v parku u hasičské zbrojnice, vedle pomníku 
obětem fašismu. Na obrázku je vidět, co po 
nich zůstalo během jedné noci. Další akcí 
ubohých zlodějíčků je krádež elektrického 
kabelu, který byl čerstvě položen kolem fot-
balového hřiště. Tento kabel měl sloužit neje-
nom pro závlahu hřiště, ale i pro ozvučení 
různých kulturních akcí pořádaných městy-
sem. 
Kolik se ztratilo sazenic květin vysázených do 
květináčů na náměstí, nebudeme ani připomí-
nat. Smutné na tom je, že si někdo pomůže na 
úkor nás ostatních, kteří se snaží, aby naše 
obec vypadala lépe než před lety. 

Smutná realita 
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Letos jsme se poprvé připojili k mnoha obcím 
a městům, která pořádají „pálení čarodějnic“. 
Jedná se o velmi starý a dodnes živý lidový 
zvyk. Noc z 30. dubna na 1. května byla po-
kládána za magickou. Tuto noc se lidé schá-
zejí u zapálených ohňů a slaví příchod jara. 
Na některých místech se staví májka. Dříve 
lidé věřili, že se čarodějnice slétají na čaro-
dějnický sabat, nebo že se otvírají různé jes-
kyně a podzemní sluje, ve kterých jsou ukryty 
poklady. Na ochranu před čarodějnicemi se 
na vyvýšených místech zapalovaly ohně. Po-
stupem času se z těchto ohňů stávalo „pálení 
čarodějnic“. Navečer 30. dubna se před budo-
vou školy sešly desítky lidí, a hlavně dětí 
v maskách čarodějnic, aby v průvodu odnesly 

Hostomické akce 

Pálení čarodějnic 

na hranici figurínu čarodějnice. U areálu dět-
ského hřiště byla postavena vatra a připravily 
se různé čarodějnické soutěže. Házelo se kostí 
na cíl, pil se kouzelný lektvar, létalo se na koš-
těti a zvířata se poznávala pouze podle hmatu. 
Děti měly též za úkol nakreslit čarodějnici. Za 
splnění každého úkolu získávaly sladké odmě-
ny. Poté následovalo upálení naší čarodějnice, 
ke které někdo přidal další dvě. Proběhlo i vy-
hodnocení  nejhezčích masek. Na závěr si děti 
opekly buřty a pro dospělé byl připraven stánek 
s občerstvením. Nejzdařilejší obrázky čaroděj-
nic a fotky z této akce ozdobily výlohu na ná-
městí. 

V minulém čísle Hostomického zpravodaje jsme vyhlásili soutěž o nejhezčí velikonoční vajíčko. 
Této soutěže se zúčastnily pouze děti, i když soutěžit mohli i dospělí. Do stanoveného termínu 
bylo odevzdáno 21 vajec, která byla pod čísly vystavena za výlohou na náměstí. O vítězném va-
jíčku rozhodovali hlasováním občané. 12 hlasů získalo vajíčko Standy Karchňáka, 9 hlasů krasli-
ce z MŠ Hostomice a 5 hlasů jste dali hned třem soutěžním vejcím. Jedno zdobila Anička Bene-
šová a další dvě MŠ Hostomice. Vítězové obdrželi odměny a všem ostatním děkujeme za účast. 
Doufáme, že v příštím roce bude kraslic mnohem více, a že se osmělí i mnozí dospělí.   

Velikonoční kraslice 
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Rozhodnutím okresního hejtmanství 
v Teplicích – Šanově byly Hostomice roku 
1895 odloučeny od Světce a staly se tak samo-
statnou obcí. Dne 12. prosince 1895 provede-
ny podle tehdejších zákonů volby obecního 
zastupitelstva a obecní rady. Starostou mladé 
obce zvolen byl Jakob Kraus, rolník 
v Hostomicích č. 26, zatímco jeho protikandi-
dát za starokatolíky Antonín Fiedler (z kolo-
nie) soustředil pouze 7 hlasů. Později byl zvo-
lený starosta vystřídán Ant. Fiedlerem, který 
v úřadě starostenském setrval až do konce 
roku 1918 – kdy provedeny spravedlivější vol-
by dle republikánského zákona o všeobecném, 
tajném, rovném, přímém a jediném právu hla-
sovacích. Leč o tom na jiném místě. 
Roku 1896 byl také okres teplicko-šanovský 
rozdělen na 2 okresy: duchcovský a teplický. 
Prvním hejtmanem jmenován hrabě Wallis. 
Jest tedy rok 1896 pro nás důležitým mezní-
kem. Týž rok je pro Hostomice významný po 
stránce Hospodářské. Sklárna, kterou doposud 
vlastnili Kopecký a Svatek, přechází po prove-
deném řízení konkursním do rukou Mühlig  

Z naší kroniky - pokračování (doslovný přepis)   

           Hostomice samostatnou obcí  -  Obecní samospráva 

a spol., vlastníka několika již jiných skláren. 
Tato napohled všední událost měla značný 
účinek na konstelaci obyvatelstva naší obce po 
stránce národnostní, na vývoj a rozvoj němec-
kého školství a na finanční sílu obce. Ostatní 
vysvitne z následujících řádků, ve kterých se 
vynasnažím stručně a věcně podati nejdůleži-
tější body činnosti obecního zastupitelstva. 
Připomínám, že data, cifry a vše čerpal jsem 
z protokolárních zápisů obecního zastupitel-
stva. Dříve však vytknu hned na počátku 2 
základní chyby, kterých se tehdejší zastupitel-
stvo dopouštělo. První byla zanedbání povin-
ností vůči nejširší vrstvě obyvatelstva – děl-
nictvu, což ovšem hovělo patriotismu obec. 
zástupců a druhou hrubou chybou bylo potírá-
ní všeho českého. Nedostatkem byla i mnohdy 
zbytečná úzkostlivost jednání, která svědčí 
spíše o konservativnosti obec. zástupců. Po-
kud se týče veřejných prací, vykonala tato 
správa dosti, ačkoliv mohla vykonati mnohem 
více, kdyby byla peníze vložené do rekursů 
proti české škole byla vložila do rozumných 
investic. 
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V sobotu 21. dubna se do naší knihovny sjelo 
19 knihovníků z teplického regionu, aby 
zhodnotili svou celoroční práci, vzájemně si 
předali zkušenosti a také se dozvěděli novin-
ky potřebné pro jejich práci. Bylo to v pořadí 
již osmé setkání, které pořádá pokaždé jiná 
knihovna. V roce 2005 tuto tradici zahájila 
knihovna v Kostomlatech pod Milešovkou. 
Další se konala v Háji u Duchcova, 
v Bžanech, v Košťanech, v Mikulově a na 
Moldavě, následovala v Měrunicích, poté v 
Žalanech a v Bořislavi. Příští rok se uskuteční 
v e  R t y n i  n a d  B í l i n o u .                                                                                                 
Pořádající knihovna má za úkol seznámit 
ostatní účastníky s historií obce a knihovny, 
se zajímavostmi a památkami, které se 
v   tomto   místě   nacházejí.   Jelikož   u    nás  

Hostomický zvonek 

Setkání knihovníků  

v Hostomicích žádnou historickou památku 
nemáme, šli jsme se společně podívat na naši 
přírodní památku – Husův vrch, na kterém 
právě kvetl chráněný hlaváček jarní. Po obědě 
následovala prohlídka místní knihovny a dis-
kuze. Tato akce se setkala s kladným ohlasem 
ostatních a to i díky městysi Hostomice, který 
se na ní organizačně a finančně podílel. 

Druhý ročník pěvecké soutěže Hostomický 
zvonek proběhl v sobotu 26. května 2012. Po 
zkušenostech z loňského roku jsme plánovali 
letošní ročník uskutečnit na sále místní soko-
lovny. Zde by měly děti možnost vystoupit na 
jevišti s ozvučením a bylo by dost prostoru i 
pro diváky. Avšak přihlásilo se pouze 14 dětí, 
a tak jsme se rozhodli pro konání této akce 
v multimediální učebně ZŠ Hostomice. Soutě-
žící byli rozděleni do kategorií – sólisté a sku-
piny. V 1. kategorii zvítězila Kateřina Berky-
ová, na 2. místě se umístila Anna Benešová a 
3. místo obsadil David Zeman. Ve skupinách 
opět vyhrála Katka Berkyová, která společně 
s Alexandrou Lackovou zazpívala píseň 
„Schody z nebe“. Pěvecké odpoledne se 
opravdu vydařilo. Dík patří všem organizáto-
rům a sponzorům, zejména skupině ČEZ a 
panu Kadlecovi z Ohníče. 
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Povodně 

Letos si připomeneme již desáté výročí, kdy 
příroda ukázala, jakou má nad námi lidmi moc. 
V srpnu roku 2002 postihla značnou část území 
ČR povodeň. I naše obec zažila velkou vodu. 
Tehdy bylo třeba každé pomocné ruky a u nás 
těch rukou bylo dost. Hlavní tíha padla na míst-
ní hasiče, kteří pracovali až na hranici svých 
možností. Nutno je také zmínit pomoc z řad 
obyvatelstva. Těmto dobrovolníkům a hasičům 

Rozloučení se školou 

Na konci školního roku vychází z naší školy 
28 žáků.  
Z pátého ročníku  tři přestupují na osmileté 
gymnázium a z osmého ročníku tři na učební 
obor.  
V devátém ročníku ukončilo základní vzdělá-
vání 22 žáků, z toho jich bude 14  pokračovat 
ve studiu na střední škole s maturitou a 8 na 
střední škole s výučním listem.  
Závěrečné vysvědčení si absolventi převez-
mou  slavnostně poslední školní den v obřadní 
síni městyse Hostomice.  
Se svými pedagogy se poté  rozloučí na spo-
lečném obědě v bílinské restauraci Corbetta. 

patří i po deseti letech velké poděkování.  
Škody při této povodni byly opravdu veli-
ké. Jen na majetku obce to bylo 1 800 000 
Kč, nahlášené škody na soukromém majet-
ku 1 580 000 Kč a náklady na odčerpání 
vody z 51 sklepů činily 151 000 Kč. Toto 
smutné výročí je nutné si připomenout, 
abychom nezapomněli, že nad přírodou ni-
kdy nevyhrajeme. 
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Mateřská škola 

Děti měly také   možnost poznat zblízka 
rychlá kola motorek. Dověděly se o pravi-
dlech bezpečné jízdy nejen na motorkách, ale 
i na kolech, a to bylo teď na jaře velmi vhod-
né.  
Dalším výletem za oblíbenými zvířátky byla 
návštěva chomutovského zooparku. Počasí se 
tentokrát vydařilo a bylo nám všem tak 
dobře, že jsme se zpozdili s návratem. 

Jarní měsíce jsou pro nás výzvou k pobytu 
v přírodě a cestování za poznáním. Letos 
jsme se vypravili na statek u Chlumce. Přiví-
tala nás tady pěkná příroda, počasí nám přá-
lo, a tak jsme se seznamovali se zvířátky. 
Nejvíc nás uchvátili koně, na nichž jsme se 
mohli i povozit. Vycestovali jsme také do 
teplického Planetária za poznáváním hvězd a 
pohádkami. Užili jsme si nejen cestu a poví-
dání v Planetáriu, ale i obří prolézačky.  

Výlety za poznáním 

Tatínkové dětem 

Díky ochotným tatínkům děti prožily další 
dvě zajímavá dopoledne. Nejprve se mohly 
setkat s hasiči z povolání a obeznámit se 
s jejich technikou, kterou nám přijeli ukázat 
do naší MŠ, což bylo pro děti velikou atrakcí.       

S dětmi jsme také oslavili Den dětí a to hned 
dvakrát. Nejprve jsme byli přizváni do zá-
kladní školy na představení Upíra Krejčího, 
které děti nesmírně pobavilo. Vlastní oslavu 
jsme uspořádali 1. června v prostorách MŠ, 
protože nám počasí nedopřálo být venku. 
Přesto jsme s dětmi prožili veselý, sportovní 
den i navzdory dešti. Děkujeme za všechny 
sponzorské dary, které nám umožnily zpro-
středkovat dětem pěkné zážitky. 

Oslavy Dne dětí 
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Do ukončení rekonstrukce nové školní budovy 
a tělocvičny zbývají již jen dva a půl měsíce. 
Zatím byla vyměněna všechna okna a vstupní 
dveře za plastové, ve všech prostorách školy se 
nainstalovalo nové úsporné osvětlení, topná tě-
lesa byla opatřena regulačními ventily. Zatímco 
tělocvična je již zateplena a pracuje se na ko-
nečné úpravě omítky, nová budova se zatepluje. 
V době vydání časopisu mohou občané vidět 
podstatnou změnu vzhledu budovy, neboť ta 
bude opatřena sedlovou střechou.   

Základní škola 

Rekonstrukce školy 

A bude legrace 

Ve čtvrtek 31. května vystoupil v tělocvičně 
naší školy s kontaktním komponovaným po-
řadem pro děti „ A bude legrace“ Upír Krej-
čí. I když byl pořad určen pro žáky nižších 
tříd a mateřské školy, bavily se i starší děti. 
Za to patří poděkování Severočeským dolům 
Chomutov a.s., které pořad financovaly.    

Vzhledem  k tomu, že firma METALL 
QUATRO z Mostu dodržuje harmonogram 
práce, bude termín dokončení 31. 8. 2012 
dodržen. V tělocvičně se bude malovat a 
probíhají přípravy zhotovení nové podlahy, 
která bude vyhovovat hygienickým podmín-
kám. V počítačové učebně bude nová klima-
tizace.  
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Fotbalový klub Hostomice 
Každý z fanoušků i občanů, kteří přišli 
v poslední době na fotbalové hřiště, nemohl 
přehlédnout dobře udržovanou travnatou plo-
chu a hlavně také pořádek kolem hřiště a 
v kabinách. Hráči v rámci brigády opravili 
plot a položili elektrický kabel kolem  hřiště. 
Velká spokojenost je i s prací nového správce 
pana Vladimíra Krejčího, kterému pomáhá 
jeho žena. Velkou pomocí  pro klub je i práce 
paní Veroniky Zieglerové. Ta nejen, že 
s fotbalisty jezdí fandit  na každé utkání hrané 
na soupeřově hřišti, při domácích zápasech 
pomáhá  zajišťovat občerstvení  pro fanoušky.   

Brigáda na hřišti 

A družstvo dospělých skon-
čilo v okresním přeboru na 
druhém místě o jeden bod 
za Košťany. 
Nepodařilo se udržet první 
místo z podzimu. Přispěly 
k tomu dvě zbytečné poráž-
ky v Lahošti a doma 
s Unčínem a hlavně vylou-
čení některých hráčů. Nej-
lepším střelcem družstva se 
stal Mravec s 19  a Bari s 8 
brankami. Góly dalo také 
dalších jedenáct hráčů. 

Příprava na další sezónu 
začne v sobotu 28. 7. 2012 
od 18.00 hodin na hřišti. 
B družstvo skončilo na 
osmém místě díky několika       
vyhraným zápasům v zá- 
věru soutěže.  

A družstvo dospělých 

B družstvo dospělých 
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Sbor dobrovolných hasičů  

Koncem dubna družstvo přípravky ukončilo 
sezónu letošního roku na soutěži v Háji u Du-
chcova. Ze zúčastněných družstev se naši Soptí-
ci umístili na krásném 3. místě. Za své úspěchy 
během uplynulého roku na družstvo čekala od-
měna ve formě hasičské olympiády a společné-
ho opékání vuřtů.  

Družstvo starších žáků náš sbor reprezentovalo na okresním kole hry Plamen 2011/2012 kona-
ném v Košťanech. Svými dovednostmi postoupili, jako předchozí rok, do krajského kola, které 
se koná v Telcích. Přejte našim žákům štěstí a držte jim palce, aby měli příležitost reprezentovat 
nejen Ústecký kraj na Mistrovství České republiky, ale hlavně naši obec. 

Den dětí na hostomickém hřišti 

Oslava Dne dětí byla kvůli nepřízni počasí pře-
sunuta na sobotu 16. června. Stala se tak sou-
částí oslav 90. výročí založení FK Hostomice. 
Již od 12 hodin se z fotbalového hřiště rozléhala 
hudba, která měla přilákat místní děti. A přišlo 
jich skutečně dost. Agentura Dance Mission 
z Teplic pro ně připravila rozmanité sportovní, 
dovednostní, taneční i pěvecké soutěže. Za spl-
nění úkolů dostávali všichni soutěžící sladké 
odměny. Jelikož nám tentokrát počasí opravdu 
přálo, bylo nutné dodržovat pitný režim a občas 
se ovlažit studenou vodou. Pěkným zpestřením 
tohoto odpoledne se stalo malování na obličej, o 
které děti předem požádaly pana starostu. Tří-
hodinový zábavný maraton byl zakončen spo-
lečným fotografováním. 
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B L A H O P Ř Á N Í 

v červenci: 
paní Květuši Semschové - 93 let  
paní Haně Paškové - 86 let  
paní Martě Bariové - 82 let  
paní Jindřišce Sutnarové - 81 let  
 

v září: 
paní Gertrudě Axamitové - 81 let  
paní Vlastě Ertlové - 70 let  

PAN JAROSLAV SEKYRA 
Letos v dubnu oslavil 85. narozeniny bývalý 
občan Hostomic pan Jaroslav Sekyra. Ještě 
dnes se u nás najde dost pamětníků, kteří na 
jeho dílo s nostalgií vzpomínají. V minulých 
dnech jsem měl možnost pana Sekyru osobně 
navštívit a položit mu několik otázek.                        
Kde jste se narodil a prožil dětství?                                                                                                 
Na Šumavě. Rodina vlastnila kamenictví, a 
když jsme museli přejít s firmou do komuná-
lu, tak jsem se rozhodl odejít na sever.                                                                                                               
A kde jste pracoval?                                                                                                                      
Začal jsem dělat na šachtě a od roku 1959 
jsem byl ve výboru ZK Dolu A. Jirásek. 
V tomto roce jsem dostal nápad - postavit na 
hostomické skalce „dětské eldorádo“.                                            
Co jste tam všechno vybudoval?                                                                                            
První byla postavena perníková chaloupka. 
Do ní se vešlo až 16 dětí. Postupem času za-
čaly přibývat další atrakce např. kolotoče, 
houpačky, otáčivé židle, chaloupka loutkové-
ho divadla, slon, z něhož se dalo klouzat. Dá-
le jsem vyrobil maketu hvězdáře s dalekohle- 
dem a hlavu pohádkové příšery. Do ní se za 
deště mohla schovat celá třída i s učitelkou. 
Největší atrakcí byl dvanáctimetrový drak, ve 
kterém se daly promítat pohádky.                                                      

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří oslaví ve 3. čtvrtletí letošního 
roku své životní jubileum a přejeme jim hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti. 

Vítáme do života nové občánky 
Hostomic a přejeme jim krásný 
a spokojený život. 

Narozené děti 

Martin Mašata                  duben   
Sofie Jansová                   duben      

Kdy jste se odstěhoval z Hostomic?                                                                                              
V roce 1971 jsem odešel do Bíliny, protože 
v Hostomicích se pro mne nenašel byt. I zde mi 
práce pro děti velmi chyběla, a tak jsem začal 
budovat Pohádkový les.                                                  
A jak žijete dnes?                                                                                                                             
Jsem vdovec, ale žiji ve společné domácnosti 
s paní Kotoulkovou, která je upoutána na inva-
lidní vozík a já se jí snažím pomáhat. 
Z návštěvy u pana Sekyry jsem odcházel 
s velmi dobrým pocitem. Mile mě překvapil 
svým přehledem a názory na současné dění 
nejen u nás, ale i ve světě.  
Přeji mu touto cestou do dalších let hodně zdra-
ví a životního optimismu.  
                                                        Ivan Holata 
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Příspěvky, náměty, dotazy a informace do Hostomického zpravodaje zasílejte na úřad městyse 
Hostomice, telefonujte na číslo 417 825 197 nebo zasílejte na e-mail:  
hostomickyzpravodaj@seznam.cz.  
Elektronické příspěvky do Hostomického zpravodaje zasílejte zásadně formou přílohy.  

Čtvrtletník Hostomický zpravodaj vydává a tiskne Městys Hostomice, Mlýnská 158, 417 52 Hostomice, IČO 
00266311, tel. 417 825 197. Náklad 300 výtisků. Evidováno pod registračním číslem MK ČR E 19864.  

Soutěž o nejrozkvetlejší okno 

Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
U příspěvků delších  než rozsah jedné strany A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení 
smyslu přiměřeně zkrátit. 
Uzávěrka příspěvků do dalšího vydání Hostomického zpravodaje je 10. září 2012. 

I v tomto vydání našeho časopisu předklá-
dáme fotografii, na které je zachycena další 
zajímavost z naší obce. Zjistili jsme, že fo-
tohádanky jsou mezi vámi předmětem mno-
ha diskuzí, a to nás těší. Škoda, že zatím 
nikdo nenašel odvahu, aby zavolal či napsal 
svůj tip. Tel. číslo 417 825 197, e-mail: 
hostomickyzpravodaj@seznam.cz. První tři 
správné odpovědi budou odměněny. 

Fotohádanka 

Městys Hostomice opět vyhlašuje letní soutěž o 
nejkrásněji rozkvetlé okno. Ozdobte vaše okna 
truhlíky či květináči s květinami a staňte se tak 
účastníky této soutěže o ceny. Kulturní komise 
koncem srpna vybere tři nejhezčí okna. Jejich 
majitelé obdrží hezké ceny a fotografie budou 
zveřejněny v dalším vydání našeho zpravodaje. 
Pro inspiraci přikládáme loňské vítězné okno. 

Inzerce 


